

工作简报

2016年第33期
(总第68期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年9月9日

目 录

- 政投公司机关支部召开“两学一做”第二次专题研讨
- 全产业链展示 全要素覆盖——中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会盛大开幕
- 第六届安徽婚庆产业博览会在安徽国际会展中心开幕
- 政文外滩物业迎接“省物管规范化示范项目”评检

政投公司机关支部召开“两学一做” 第二次专题研讨

根据政投公司“两学一做”学习教育安排，2016年9月7日下午，政投公司机关党支部围绕“明责任讲规矩，守纪律促发展”主题，召开“两学一做”第二次专题研讨。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武，机关全体党员和部分群众代表共42人参加研讨。会议由公司纪委书记、机关党支部书记陈继良主持。

会议首先进行主题研讨，公司机关各部门负责人或牵头人代表部门，紧密结合工作实际，围绕“杜绝庸懒散，提升执行力”进行深入剖析发言，旨在通过研讨，真正提高认识，找到差距，明确努力方向。各部门发言材料准备充分，深刻剖析自身和部门存在的不足，认真查找问题症结，并表示将对照查找出的问题进行整改，以切实提升学习教育实效，做到工作学习两不误、两促进。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结讲话，从坚持绝对忠诚的政治品格，不断提升党性至上的政治境界；坚持高度自觉的大局意识，不断提升公正至上的思想境界；坚持认真负责的工作作风，不断提升事业至上的工作境界；坚持无怨无悔的奉献精神，不断提升责任至上的人生境界；坚持廉洁自律的道德操守，不断提升廉洁至上的道德境界等五个方面，就公司党员干部如何做合格共产党员进行点评，要求全体党员自觉按照合格党员标准规范言行，杜绝庸懒散，提升执行力。陈杰指出，政投公司的发展离不开全体党员的共同努力，希望全体党员以本次专题研讨为契机，进一步查找工作中的不足，进一步明确公司未来发展方向，进一步提振精神、鼓舞干劲，为公司经营发展作出积极的贡献。

陈继良就贯彻落实陈杰同志讲话，进一步推进公司“两学一做”

学习教育，提出四点要求：一是抓好学。要将“学”贯穿于“两学一做”学习教育始终，学党章党规要注意重点学习与履职尽责密切相关的内容，学系列讲话要在全面、系统、深入上下功夫，真正读原著、学原文、悟原理。二是突出做。必须自觉践行“四讲四有”，要通过学习教育引导广大党员增强四个意识，自觉在政治定力、担当精神、工作方法、敬业精神、清正廉洁上向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐。三是高标准。要坚持高标准严要求，确保学习教育抓到实处、见到实效。四是重结合。要坚持知行合一，把学习教育与公司中心工作紧密结合起来，以开展学习教育促进各项工作，以各项工作的实际成效检验学习教育成果。

全产业链展示 全要素覆盖

---中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会盛大开幕

2016年9月9日，由农业部、安徽省人民政府共同主办，农业部农业产业化办公室、合肥市人民政府、安徽省农业委员会承办的中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会（以下简称“2016安徽农交会”）在合肥滨湖国际会展中心隆重开幕。

本届农交会展览面积约9万平方米，比上届增加1万平方米。共设有17个综合展厅，其中新增加安徽省农村改革成就展区、生态循环农业展厅、休闲农业展厅，还包括16个市展厅、省直展厅，省外龙头企业展区，台湾展厅、境外展厅，金融、互联网+现代农业展厅，高新技术产学研等公益性培训展厅，农机、化肥、农药等农业生产资料展厅。基本涵盖了现代生态农业产业化全产业链、全要素。

展会期间，组委会将举办采购商专场、项目推介暨签约仪式、现代生态农业产业化论坛、金融支持现代生态农业产业化专题对接会、农业高新技术产学研对接展示活动、“互联网+现代农业”对接展示活动等15项重大活动，力争实现更加务实、多赢、安全、高效目标。

作为 2016 安徽农交会的唯一服务供应商，政文会展自中标之日起，就将农交会的筹备工作作为公司的首要工作，成立专门工作领导小组，统筹部署综合保障、展示展销、招商邀商、宣传、接待、安全等各方面工作，调配好人员力量，掌握好序时进度，确保专人专时段点对点负责，无缝衔接。筹备阶段，公司每周召开一次调度会，跟踪检查工作进展，督促落实工作安排。公司全员发扬“5+2”、“白+黑”精神，主动对接，积极服务，高效、有序地完成工作任务，有力保障本次展会圆满、顺利、安全举办。

第六届安徽婚庆产业博览会 在安徽国际会展中心开幕

2016 年 9 月 2 日，第六届中国（安徽）婚庆产业博览会在安徽国际会展中心开幕。展会由安徽省贸促会主办，合肥政文国际会展管理有限公司、安徽中设国际会展有限公司共同承办，将持续举办至 9 月 4 日，为期 4 天。

中国（安徽）婚庆产业博览会经过 6 年沉淀，已成为省内知名的品牌婚庆展。今年展会展览面积 1.2 万平方米，参展企业涉及婚纱、婚庆公司、婚宴酒店、珠宝、酒水饮料、婚房、婚车、新婚旅行等各个环节，为广大新婚人士提供了一站式婚庆采购平台。

政文外滩物业迎接“省物管规范化 示范项目”评检

2016 年 9 月 8 日，安徽省物业管理评审专家对合肥政文外滩物业管理有限公司参评 2016 年度安徽省物业管理规范化示范项目——安徽移动黄山路指挥楼、合肥市行政中心第二办公区工作进行评检。省评审专家、市物业管理协会和参评两项目的业主代表参加评检。

此次评检采取现场汇报与现场检查相结合的方式，在现场检查中，专家组分别对软件材料和项目现场进行了深入细致地检查。在肯定物业企业制度健全、服务规范、注重细节、设施设备完善的同时，也对存在问题进行了梳理，特别对电梯和消防安全防范进行了重点检查，要求对存在问题及时进行整改。

政文外滩物业将以此次评检为契机，高标准、严要求，进一步强化服务项目的精细化管理，力争向“国优”迈进，为我市物业管理行业发展起引领示范作用。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
